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Ⅰ 調査概要                             

１． 調査の目的 

 

「香芝市子ども・子育て支援事業計画」を平成27年3月に策定し、計画的な事業の実施に

取り組んでまいりました。 

この調査は令和4年度中間見直しを経て、第3期目の事業計画を策定するにあたり、今後

の教育・保育・子育て支援の需要を把握し、安心して子育てができる環境づくりに取り組

むための基礎資料を得ることを目的としています。 

 

２．調査実施概要 

 

 香芝市市民意識調査 

対 象 
香芝市内在住の小学校就学前のお子さんのいる方 1,000人 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

調査実施時期 令和５年１１月２０日（月）～１２月８日（金） 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

有効回答数 551人（55.1％） 

 

 

３．報告書の見方 

 

① 回答は、各質問の回答者数（ｎ）を基数とした百分率（％）で示し、小数点第２位を四

捨五入しています。 

※「回答が1つだけ」の比率の合計は四捨五入の関係で100.0％にならない場合があり 

ます。 

② 質問で「複数選択可」の場合、比率を算出する母数は回答者数のため、複数回答の比率

の合計は100％を超える。 

③ 図表において、回答選択肢の見出しを簡略化している場合がある。 
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Ⅱ 調査結果                             

 

（１）お住まいの地域について 

問１. お住まいの小学校区はどちらですか。（１つ選択） 

お住まいの小学校区は、「二上」が13.2％と最も高く、次いで「五位堂」が12.5％、「下

田」が12.2％となっている。 

 

 

 

  

問１．お住まいの小学校区

　
全

体

五
位

堂

下
田

二
上

志
都

美

関
屋

三
和

鎌
田

真
美
ヶ

丘

東

真
美
ヶ

丘

西

旭
ケ

丘

わ
か

ら

な

い

　
無

回

答

551 69 67 73 27 43 60 27 66 57 52 3 7

100.0 12.5 12.2 13.2 4.9 7.8 10.9 4.9 12.0 10.3 9.4 0.5 1.3
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（２）宛名のお子さん（以下、お子さん）とご家族の状況について 

問２. お子さんの生年月をご記入ください。 

宛名のお子さんの年齢は、「4歳」が17.6％と最も高く、次いで「3歳」が15.8％、「2

歳」が15.1％となっている。 

 

 

 

  

問２.あて名のお子さんの年齢
　

全

体

０

歳

１

歳

２

歳

３

歳

４

歳

５

歳

　

無

回
答

551 65 81 83 87 97 82 56

100.0 11.8 14.7 15.1 15.8 17.6 14.9 10.2

11.8

14.7

15.1

15.8

17.6

14.9

10.2

０歳 1歳
2歳 3歳
4歳 5歳
無回答

(％)
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問３-１. 世帯の人数は、封筒の宛名のお子さんを含めて何人ですか。 

世帯の人数は、「４人」が48.1％と最も高く、次いで「3人」が28.1％、「５人」が17.4％

となっている。 

 

 

 
 

 

問３-２. お子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。お子さんを含めた人数を

数字でご記入ください。 

きょうだいの数は、「２人」が43.9％と最も高く、次いで「1人」が31.8％、「3人」が16.5％

となっている。 

 

 

問３.①世帯の人数
　

全

体

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

以
上

　

無

回
答

551 7 155 265 96 25 3

100.0 1.3 28.1 48.1 17.4 4.5 0.5

問３.②きょうだいの数
　

全

体

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

以
上

　

無

回
答

551 175 242 91 15 6 22

100.0 31.8 43.9 16.5 2.7 1.1 4.0
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問３-３. お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生年月をご記入く

ださい。 

末子の年齢は、「0歳」が15.2％と最も高く、次いで「1歳」が14.3％、「3歳」が14.0％と

なっている。 

 

 

 
  

問３.③末子の年齢
　

全

体

０

歳

１

歳

２

歳

３

歳

４

歳

５

歳

　

無

回

答

551 84 79 66 77 37 28 180

100.0 15.2 14.3 12.0 14.0 6.7 5.1 32.7
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問４. 今後、さらにもう１人以上、お子さんを希望されていますか。（１つ選択） 

更なる子供の希望は、「希望していない」が48.6％と最も高く、次いで「希望しているが、

実現は難しい」が16.9％、「希望している」が16.0％となっている。 

 

 

 

  

問４．更なる子供の希望
　

全

体

希

望

し

て
い

る

希

望

し

て
い

る

が
、

実

現
は

難

し
い

希

望

し

て
い

な

い

現

時

点

で
は

未

定

　

無

回

答

551 88 93 268 74 28

100.0 16.0 16.9 48.6 13.4 5.1

16.0

16.9

48.6

13.4

5.1

希望している

希望しているが、実現は難しい

希望していない

現時点では未定

無回答

(％)
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問５. その理由について、どのようなことですか。（複数選択可） 

（問４.で「２.もしくは３.」と回答した方のみ。） 

更なる子供を希望しているが実現は難しい理由は、「養育費等の金銭面に対する不安」が

66.2％と最も高く、次いで「今いる子どもで十分だと感じる」が50.7％、「年齢や健康上

の理由」が41.0％となっている。 

 

 

 

  

問５．更なる子供を希望しているが実現は難しい理由
 
全
体

養
育
費
等
の
金
銭
面
に
対
す
る
不
安

家
事
・
育
児
の
協
力
者
が
い
な
い

今
い
る
子
ど
も
た
ち
に
手
が
か
か
る

年
齢
や
健
康
上
の
理
由

今
の
住
ま
い
が
手
狭
で
あ
る

保
育
所
等
の
子
ど
も
の
預
け
先
が
な
い

産
休
・
育
休
が
取
り
に
く
い

自
分
や
配
偶
者
の
仕
事
の
事
情

妊
娠
・
出
産
に
関
す
る
公
的
支
援
が

少
な
い

不
妊
治
療
に
対
す
る
経
済
的
支
援
が

少
な
い

今
い
る
子
ど
も
で
十
分
だ
と
感
じ
る

育
児
を
ス
ト
レ
ス
だ
と
感
じ
る

そ
の
他

　
無
回
答

361 239 84 125 148 64 34 14 40 52 16 183 26 22 2
100.0 66.2 23.3 34.6 41.0 17.7 9.4 3.9 11.1 14.4 4.4 50.7 7.2 6.1 0.6

66.2

23.3

34.6

41.0

17.7

9.4

3.9

11.1

14.4

4.4

50.7

7.2

6.1

0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

養育費等の金銭面に対する不安
家事・育児の協力者がいない
今いる子どもたちに手がかかる

年齢や健康上の理由
今の住まいが手狭である

保育所等の子どもの預け先がない
産休・育休が取りにくい
自分や配偶者の仕事の事情

妊娠・出産に関する公的支援が少ない
不妊治療に対する経済的支援が少ない

今いる子どもで十分だと感じる
育児にストレスを感じる

その他
無回答

(％)
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問６. この調査票にご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答

えください。（１つ選択） 

（問４.で「１.もしくは４.」と回答した方のみ。） 

この調査票の回答者は、「母親」が91.1％と最も高く、次いで「父親」が7.4％、「その他」

が0.2％となっている。 

 

 

 

  

問６．回答者
　

全

体

母

親

父

親

そ

の

他

　

無

回
答

551 502 41 1 7

100.0 91.1 7.4 0.2 1.3

91.1

7.4

0.2 1.3

母親

父親

その他

無回答

(％)
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問７. この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

（１つ選択） 

回答者の配偶関係は、「配偶者がいる」が97.3％、「配偶者はいない」が2.2％となってい

る。 

 

 

 

  

問７．回答者の配偶関係  
　

全

体

配

偶

者
が

い

る

配

偶

者
は

い

な

い

　

無

回
答

551 536 12 3

100.0 97.3 2.2 0.5

97.3

2.2 0.5

配偶者がいる
配偶者はいない
無回答

(％)
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問８. お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。 

（１つ選択） 

主に子育て(教育を含む)を行っている人は、「父母ともに」が51.2％と最も高く、次いで

「主に母親」が47.2％、「主に父親」が0.4％となっている。 

 

 

 

  

問８．主に子育てを行っている人
　

全

体

父

母

と
も

に

主

に

母
親

主

に

父
親

主

に

祖
父

母

そ

の

他

　

無

回
答

551 282 260 2 1 1 5

100.0 51.2 47.2 0.4 0.2 0.2 0.9

51.247.2

0.4
0.2

0.2
0.9

父母ともに
主に母親
主に父親
主に祖父母
その他
無回答

(％)
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（３）子どもの育ちをめぐる環境について 

問９. お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人か、 

相談できる場所はありますか。（１つ選択） 

お子さんの子育て(教育を含む)をする上で、気軽に相談できる人か、相談できる場所の

有無は、「いる/ある」が93.8％、「いない/ない」が4.7％となっている。 

 

 

 

  

問９．子育てに関して相談できる人や場所の有無    
　

全

体

い

る

／
あ

る

い

な

い
／

な
い

　

無

回
答

551 517 26 8

100.0 93.8 4.7 1.5

93.8

4.7
1.5

いる/ある

いない/ない

無回答

(％)
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問１０. お子さんの子育て（教育を含む）に関して、配偶者以外で気軽に相談できる 

先は、誰（どこ）ですか。（複数選択可） 

（問９.で「１.」と回答した方のみ。） 

子育てに関して配偶者以外で相談できる人や場所は、「（お子様からの視点で）祖父母等

の親族」が86.5％と最も高く、次いで「友人や知人」が65.0％、「保育士・幼稚園教諭」

が35.0％となっている。 

 

 

 

  

86.5

65.0

13.3

10.8

6.0

35.0

0.0

7.0

0.4

4.8

0.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

（お子様からの視点で）祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援拠点（つどいの広場））

保健センター・保健所

保育士・幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口

その他

無回答

(％)

問10．子育てに関して配偶者以外で相談できる人や場所
 
全
体

（

お
子
様
か
ら
の
視
点
で
）

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

子
育
て
支
援
施
設
（

地
域
子
育
て

支
援
拠
点

(

つ
ど
い
の
広
場

)

）

保
健
セ
ン
タ
ー

・
保
健
所

保
育
士
・
幼
稚
園
教
諭

民
生
委
員
・
児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

自
治
体
の
子
育
て
関
連
担
当
窓
口

そ
の
他

　
無
回
答

517 447 336 69 56 31 181 0 36 2 25 1
100.0 86.5 65.0 13.3 10.8 6.0 35.0 0.0 7.0 0.4 4.8 0.2
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問１１. 子育てを“楽しい”と感じることが多いですか。“負担”と感じることが 

多いですか。（１つ選択） 

子育ての感想は、「どちらかというと、楽しいと感じることが多い」が36.8％と最も高く、

次いで「楽しいと感じることが多い」が29.0％、「楽しいと感じることと、負担と感じる

ことが同じくらい」が27.4％となっている。 

 

 

 

  

問11．子育ての感想
 
全
体

楽
し
い
と
感
じ
る
こ
と
が
多
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
、

楽
し
い
と

感
じ
る
こ
と
が
多
い

楽
し
い
と
感
じ
る
こ
と
と
、

負
担
と

感
じ
る
こ
と
が
同
じ
く
ら
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
、

負
担
と
感
じ
る
こ
と
が
多
い

負
担
と
感
じ
る
こ
と
が
多
い

　
無
回
答

551 160 203 151 24 4 9
100.0 29.0 36.8 27.4 4.4 0.7 1.6

29.0

36.8

27.4

4.4

0.7

1.6

楽しいと感じることが多い
どちらかというと、楽しいと感じることが多い
楽しいと感じることと、負担と感じることが同じくらい
どちらかというと、負担と感じることが多い
負担と感じることが多い
無回答

(％)
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問１２. 子育てに関して日常的に悩んでいること、気になることはどのようなことで 

すか。（複数選択可） 

子育てに関する悩みは、「仕事や子育ての両立に関すること」が50.6％と最も高く、次い

で「育児の方法（しつけ等）に関すること」が46.8％、「子どもの食事や栄養に関するこ

と」が37.6％となっている。 

 

 

 

  

問12．子育てに関する悩み
 
全
体

子
ど
も
の
病
気
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
発
達
・
発
育
に

関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
食
事
や
栄
養
に

関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
友
達
づ
き
あ
い

（

い
じ
め
等
を
含
む
）

に

関
す
る
こ
と

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
に

関
す
る
こ
と

育
児
の
方
法
（

し
つ
け
等
）

に

関
す
る
こ
と

仕
事
や
子
育
て
の
両
立
に

関
す
る
こ
と

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の

協
力
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

551 111 170 207 104 172 258 279 74 18 51 0
100.0 20.1 30.9 37.6 18.9 31.2 46.8 50.6 13.4 3.3 9.3 0.0

20.1

30.9

37.6

18.9

31.2

46.8

50.6

13.4

3.3

9.3

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

子どもの病気に関すること

子どもの発達・発育に関すること

子どもの食事や栄養に関すること

子どもの友達づきあい(いじめ等を含む)に関すること

子どもと過ごす時間に関すること

育児の方法（しつけ等）に関すること

仕事や子育ての両立に関すること

配偶者・パートナーの協力に関すること

その他

特にない

無回答

(％)
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（４）お子さんの保護者の就労状況について 

問１３. お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えくだ 

さい。 

（１） 母親、（２）父親について、それぞれ１つだけ選択 

保護者の就労状況は(1)母親は、「正社員等で仕事をしており、産休・育休・介護休業中

ではない」が30.1％と最も高く、次いで「以前は仕事をしていたが、現在はしていない」

が27.8％、「パート・アルバイト等で仕事をしている」が21.2％となっている。(2)父親

は、「正社員等で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではない」が93.1％と最も高

く、次いで「正社員等で仕事をしているが、産休・育休・介護休業中である」が1.3％、

「パート・アルバイト等で仕事をしている」が0.7％となっている。 

 

 

 

【（１）母親】 

 

  

問13．保護者の就労状況
  

全
体

正
社
員
等
で
仕
事
を
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は
な
い

正
社
員
等
で
仕
事
を
し
て
い
る
が
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
仕
事
を

し
て
い
る

以
前
は
仕
事
を
し
て
い
た
が
、

現
在
は

し
て
い
な
い

こ
れ
ま
で
仕
事
を
し
た
こ
と
が
な
い

　
無
回
答

母親 551 166 100 117 153 3 12
 100.0 30.1 18.1 21.2 27.8 0.5 2.2
父親 551 513 7 4 4 0 23
 100.0 93.1 1.3 0.7 0.7 0.0 4.2

30.1 18.1 21.2 27.8

0.5

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜(1)母親＞

正社員等で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではない
正社員等で仕事をしているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で仕事をしている
以前は仕事をしていたが、現在はしていない
これまで仕事をしたことがない
無回答
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【（２）父親】 

 

  

93.1 1.3

0.7 0.7

0.0

4.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜(2)父親＞

正社員等で仕事をしており、産休・育休・介護休業中ではない
正社員等で仕事をしているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等で仕事をしている
以前は仕事をしていたが、現在はしていない
これまで仕事をしたことがない
無回答
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問１４. 正社員等（フルタイム）への転換希望はありますか。 

（１）母親、（２）父親について、それぞれ１つだけ選択 

（問１３.で「３.」と回答した方のみ。） 

正社員への転換希望は(１)母親は、「パート・アルバイト等での仕事を続けたい」が55.6％

と最も高く、次いで「正社員等への転換希望があるが、実現は難しい」が30.8％、「パー

ト・アルバイト等での仕事をやめて子育てや家事に専念したい」が6.0％となっている。

(２)父親は、回答者が４人で、そのうちの２人が「パート・アルバイト等での仕事を続

けたい」、残りの２人は「正社員への転換希望があり、実現できる見込みがある」「正社

員等への転換希望があるが、実現は難しい」がそれぞれ１人ずつとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（１）母親】 

 

  

問14．正社員への転換の希望
  

全
体

正
社
員
等
へ
の
転
換
希
望
が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が
あ
る

正
社
員
等
へ
の
転
換
希
望
が
あ
る
が
、

実
現
は
難
し
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
の
仕
事
を

続
け
た
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
の
仕
事
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
い

　
無
回
答

母親 117 4 36 65 7 5
 100.0 3.4 30.8 55.6 6.0 4.3
父親 4 1 1 2 0 0
 100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0
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【（２）父親】 

 
  

25.0 25.0 50.0
0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＜(2)父親＞

正社員等への転換希望があり、実現できる見込みがある
正社員等への転換希望があるが、実現は難しい
パート・アルバイト等での仕事を続けたい
パート・アルバイト等での仕事をやめて子育てや家事に専念したい
無回答
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問１５. 就労したいという希望はありますか。 

（１）母親、（２）父親について、それぞれ１つだけ選択 

（問１３.で「４.もしくは５.」と回答した方のみ。） 

就労希望の有無は(１)母親は、「１年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就

労したい」が45.5％と最も高く、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」

が23.7％、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が20.5％となってい

る。(２)父親は、回答者が４人（有回答者は３人）で、「子育てや家事などに専念したい

（就労の予定はない）」「１年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就労した

い」「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」がそれぞれ１人となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（１）母親】 

 

  

20.5

45.5

23.7

10.3

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）
１年より先、一番下の子どもが○○歳になったころに就労したい
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい
無回答

(％)

 問15．就労希望の有無
  

全
体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た
い

（

就
労
の
予
定
は
な
い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子
ど
も
が

○
○
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１
年
以
内
に

就
労
し
た
い

　
無
回
答

母親 156 32 71 37 16
 100.0 20.5 45.5 23.7 10.3
父親 4 1 1 1 1
 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0
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就労希望時の子供の年齢は、(１)母親は、「4～6歳」が39.4％と最も高く、次いで「1～

3歳」が28.2％、「7～9歳」が15.5％となっている。希望する就労形態は「パートタイム、

アルバイト等」が75.7％、１週あたりの就労希望日数は、「３日」が43.2％、１日あたり

の就労希望時間は「５～６時間未満」が37.8％でそれぞれ最も高くなっている。(２)父

親は、有回答者は０人となっている。 

 

 

【（１）母親】 

 
 

  

問15．就労希望の有無（子供の年齢）
 　

全

体

１
～

３
歳

４
～

６
歳

７
～

９
歳

１

０
～

１

２

歳

　

無

回
答

母親 71 20 28 11 5 7

 100.0 28.2 39.4 15.5 7.0 9.9
父親 1 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

28.2

39.4

15.5

7.0

9.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

1～3歳

4～6歳

7～9歳

10～12歳

無回答

(％)

問15．希望する就労形態
  

全
体

フ
ル
タ
イ
ム
（

１
週
で
５
日
程
度
・

１
日
８
時
間
程
度
の
就
労
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト
等

（
「

ア
」

以
外
）

　
無
回
答

母親 37 8 28 1
 100.0 21.6 75.7 2.7
父親 1 1 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0
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【（１）母親】 

 

 

 
 

【（１）母親】 

 

  

21.6

75.7

2.7

フルタイム(1週で5日程度・1日8時間程度)
パートタイム、アルバイト等
無回答

(％)

問15．希望する就労形態（1週あたりの就労希望日数）
  

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

母親 37 0 1 16 7 3 0 0 10
 100.0 0.0 2.7 43.2 18.9 8.1 0.0 0.0 27.0
父親 1 0 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0



- 22 - 

 

 

  

問15．希望する就労形態（1日あたりの就労希望時間）
 　

全
体

４

時
間
未

満

４
～

５
時

間
未

満

５
～

６
時

間
未

満

６
～

７
時

間
未

満

７
～

８
時

間
未

満

８

時
間
以

上

　

無
回
答

母親 37 3 5 14 4 2 0 9
 100.0 8.1 13.5 37.8 10.8 5.4 0.0 24.3

父親 1 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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（５）お子さんの平日の教育・保育事業の利用状況について 

問１６. お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「教育・保育の事業」を利用されてい

ますか。（１つ選択） 

現在、幼稚園や保育園などの「教育・保育の事業」の利用については、「利用している」

が73.1％、「利用していない」が26.7％となっている。 

 

 

 

  

問16．幼稚園や保育所などの「教育・保育の事業」の利用  
　

全

体

利

用

し

て
い

る

利

用

し

て
い

な

い

　

無

回

答

551 403 147 1

100.0 73.1 26.7 0.2

73.1

26.7

0.2

利用している

利用していない

無回答

(％)
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問１７. お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。 

利用している事業、現在の利用頻度、希望の利用頻度をお答えください。 

（該当するものすべて記入） 

（問１６.で「１.」と回答した方のみ。） 

現在平日に利用している教育・保育の事業は「私立認定こども園」が31.3％と最も高く、

次いで「公立認可保育所」が24.6％、「私立認可保育園」「公立認定こども園」がそれぞ

れ10.2％となっている。 

 

 

  

問17．現在利用している「教育・保育の事業」
 
全
体

公
立
幼
稚
園

公
立
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

私
立
幼
稚
園

私
立
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

公
立
認
可
保
育
所

私
立
認
可
保
育
園

公
立
認
定
こ
ど
も
園

公
立
認
定
こ
ど
も
園
の
預
か
り
保
育

私
立
認
定
こ
ど
も
園

私
立
認
定
こ
ど
も
園
の
預
か
り
保
育

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

企
業
主
導
型
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

事
業

そ
の
他

　
無
回
答

403 38 7 31 1 99 41 41 6 126 9 8 3 3 11 0 4 3
100.0 9.4 1.7 7.7 0.2 24.6 10.2 10.2 1.5 31.3 2.2 2.0 0.7 0.7 2.7 0.0 1.0 0.7

9.4

1.7

7.7

0.2

24.6

10.2

10.2

1.5

31.3

2.2

2.0

0.7

0.7

2.7

0.0

1.0

0.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

公立認定こども園の預かり保育

私立認定こども園

私立認定こども園の預かり保育

小規模保育施設

事業所内保育施設

企業主導型保育施設

その他の許可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

その他

無回答

(％)
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現在利用している日数は、「私立認定こども園」「公立認可保育所」「私立認可保育園」「公

立認定こども園」ともに「５日」が最も高く、それぞれ92.1％、93.9％、82.9％、90.2％

となっている。１日あたりの利用時間は、「私立認定こども園」では「７～８時間未満」

が23.8％と最も高く、「８～９時間未満」が19.0％で続く。また「公立認可保育所」では

「９～１０時間未満」が28.3％と最も高く、「７～８時間未満」が26.3％で続く。 

 

 

 
  

問17．現在利用している「教育・保育の事業」（日/週）

  
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

公立幼稚園 38 0 2 1 0 33 0 0 2

 100.0 0.0 5.3 2.6 0.0 86.8 0.0 0.0 5.3

公立幼稚園の預かり保育 7 4 1 1 0 0 0 0 1

 100.0 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

私立幼稚園 31 0 1 0 0 28 1 0 1

 100.0 0.0 3.2 0.0 0.0 90.3 3.2 0.0 3.2

私立幼稚園の預かり保育 1 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公立認可保育所 99 0 0 0 2 93 2 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 93.9 2.0 0.0 2.0

私立認可保育園 41 0 0 0 1 34 4 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.4 82.9 9.8 0.0 4.9

公立認定こども園 41 0 0 1 0 37 1 0 2

 100.0 0.0 0.0 2.4 0.0 90.2 2.4 0.0 4.9

公立認定こども園の預かり保育 6 2 2 1 0 0 0 0 1

100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

私立認定こども園 126 0 0 1 2 116 4 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.8 1.6 92.1 3.2 0.8 1.6

私立認定こども園の預かり保育 9 3 0 2 0 4 0 0 0

100.0 33.3 0.0 22.2 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0

小規模保育施設 8 0 0 0 0 7 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0 0.0 12.5

事業所内保育施設 3 2 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

企業主導型保育施設 3 0 0 0 1 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

その他の認可外保育施設 11 1 0 1 2 4 2 0 1

 100.0 9.1 0.0 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 9.1

ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 3 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問17．現在利用している「教育・保育の事業」（時間/日）
  

全
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
時
間
以
上

　
無
回
答

公立幼稚園 38 0 0 23 10 1 0 0 1 0 3

 100.0 0.0 0.0 60.5 26.3 2.6 0.0 0.0 2.6 0.0 7.9

公立幼稚園の預かり保育 7 4 0 0 0 0 0 0 0 0 3

 100.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

私立幼稚園 31 1 0 8 11 4 2 2 1 0 2

 100.0 3.2 0.0 25.8 35.5 12.9 6.5 6.5 3.2 0.0 6.5

私立幼稚園の預かり保育 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公立認可保育所 99 0 0 0 1 6 26 20 28 17 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 6.1 26.3 20.2 28.3 17.2 1.0

私立認可保育園 41 0 0 0 0 3 5 9 15 7 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 12.2 22.0 36.6 17.1 4.9

公立認定こども園 41 0 0 15 8 4 1 5 5 0 3

 100.0 0.0 0.0 36.6 19.5 9.8 2.4 12.2 12.2 0.0 7.3

公立認定こども園の預かり保育 6 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

私立認定こども園 126 1 0 7 8 12 30 24 22 17 5

 100.0 0.8 0.0 5.6 6.3 9.5 23.8 19.0 17.5 13.5 4.0

私立認定こども園の預かり保育 9 2 1 0 0 2 0 1 2 1 0

100.0 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0

小規模保育施設 8 0 0 0 0 1 0 2 3 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 37.5 0.0 25.0

事業所内保育施設 3 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

企業主導型保育施設 3 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

その他の認可外保育施設 11 1 1 0 1 1 0 1 1 5 0

 100.0 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 45.5 0.0

ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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現在利用している時間帯は、開始時刻が「私立認定こども園」「公立認可保育所」ともに

「８時台」が最も高く、それぞれ52.4％、59.6％となっている。また終了時刻は「私立

認定こども園」は「１６時台」「公立認可保育所」は「１８時台」がそれぞれ30.2％、38.4％

と最も高くなっている。 

 

 
 

 

  

問17．現在利用している「教育・保育の事業」（開始時刻）
  

全
体

８
時
よ
り
前

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
以
降

　
無
回
答

公立幼稚園 38 1 25 9 0 0 0 0 3

 100.0 2.6 65.8 23.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9

公立幼稚園の預かり保育 7 0 0 0 0 0 0 6 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3

私立幼稚園 31 0 11 14 4 0 0 0 2

 100.0 0.0 35.5 45.2 12.9 0.0 0.0 0.0 6.5

私立幼稚園の預かり保育 1 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

公立認可保育所 99 29 59 10 0 0 0 0 1

 100.0 29.3 59.6 10.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

私立認可保育園 41 11 19 9 1 0 0 0 1

 100.0 26.8 46.3 22.0 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4

公立認定こども園 41 4 23 12 0 0 0 0 2

 100.0 9.8 56.1 29.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4.9

公立認定こども園の預かり保育 6 0 0 1 0 0 0 4 1

100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7

私立認定こども園 126 28 66 29 0 0 0 1 2

 100.0 22.2 52.4 23.0 0.0 0.0 0.0 0.8 1.6

私立認定こども園の預かり保育 9 1 3 2 1 0 0 2 0

100.0 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0

小規模保育施設 8 4 2 1 0 0 0 0 1

 100.0 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

事業所内保育施設 3 0 2 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

企業主導型保育施設 3 1 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外保育施設 11 3 5 3 0 0 0 0 0

 100.0 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 0 0 0 2 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

問17．現在利用している「教育・保育の事業」（終了時刻）
  

全
体

１
４
時
よ
り
前

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

　
無
回
答

公立幼稚園 38 2 32 0 0 1 0 0 3
 100.0 5.3 84.2 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 7.9
公立幼稚園の預かり保育 7 0 1 0 5 0 0 0 1
 100.0 0.0 14.3 0.0 71.4 0.0 0.0 0.0 14.3
私立幼稚園 31 3 10 7 5 3 1 0 2
 100.0 9.7 32.3 22.6 16.1 9.7 3.2 0.0 6.5
私立幼稚園の預かり保育 1 0 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
公立認可保育所 99 0 0 1 32 26 38 0 2
 100.0 0.0 0.0 1.0 32.3 26.3 38.4 0.0 2.0
私立認可保育園 41 0 0 0 6 13 20 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 14.6 31.7 48.8 2.4 2.4
公立認定こども園 41 5 18 2 7 3 4 0 2
 100.0 12.2 43.9 4.9 17.1 7.3 9.8 0.0 4.9
公立認定こども園の預かり保育 6 0 0 0 4 1 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7
私立認定こども園 126 2 10 9 38 32 29 4 2
 100.0 1.6 7.9 7.1 30.2 25.4 23.0 3.2 1.6
私立認定こども園の預かり保育 9 0 1 0 2 2 3 1 0

100.0 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 33.3 11.1 0.0
小規模保育施設 8 0 0 0 1 3 3 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 37.5 0.0 12.5
事業所内保育施設 3 1 0 0 1 0 1 0 0
 100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
企業主導型保育施設 3 0 0 0 1 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 11 2 0 1 1 2 5 0 0
 100.0 18.2 0.0 9.1 9.1 18.2 45.5 0.0 0.0
ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 4 1 1 1 0 1 0 0 0
 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
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希望する利用日数は、「私立認定こども園」「公立認可保育所」ともに「５日」が最も高

く、それぞれ46.8％、53.5％となっている。希望する１日あたりの利用時間は、「私立認

定こども園」では「７～８時間未満」、「公立認可保育所」では「９～１０時間未満」が

最も高く、それぞれ14.3％、19.2％となっている。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問17．希望している「教育・保育の事業」（日/週）

  
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

公立幼稚園 38 0 0 0 0 22 0 0 16

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.9 0.0 0.0 42.1

公立幼稚園の預かり保育 7 1 1 1 1 0 0 0 3

 100.0 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 42.9

私立幼稚園 31 0 0 0 0 9 2 0 20

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.0 6.5 0.0 64.5

私立幼稚園の預かり保育 1 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公立認可保育所 99 0 0 0 2 53 6 0 38

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 53.5 6.1 0.0 38.4

私立認可保育園 41 0 0 0 0 18 1 0 22

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.9 2.4 0.0 53.7

公立認定こども園 41 0 0 0 0 20 1 0 20

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 48.8 2.4 0.0 48.8

公立認定こども園の預かり保育 6 1 4 0 0 1 0 0 0

100.0 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

私立認定こども園 126 0 0 0 0 59 7 0 60

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.8 5.6 0.0 47.6

私立認定こども園の預かり保育 9 1 0 0 0 4 0 0 4

100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 44.4

小規模保育施設 8 0 0 0 0 4 0 0 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

事業所内保育施設 3 1 0 0 0 0 0 0 2

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

企業主導型保育施設 3 0 0 0 2 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

その他の認可外保育施設 11 1 0 0 1 2 0 1 6

 100.0 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2 0.0 9.1 54.5

ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 0 0 1 0 0 0 0 3

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

問17．希望している「教育・保育の事業」（時間/日）
  

全
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

１
０
時
間
未
満

１
０
時
間
以
上

　
無
回
答

公立幼稚園 38 0 0 5 3 7 4 0 0 1 18

 100.0 0.0 0.0 13.2 7.9 18.4 10.5 0.0 0.0 2.6 47.4

公立幼稚園の預かり保育 7 3 1 0 0 0 0 0 0 0 3

 100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

私立幼稚園 31 0 0 0 2 2 5 1 0 1 20

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.5 6.5 16.1 3.2 0.0 3.2 64.5

私立幼稚園の預かり保育 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公立認可保育所 99 0 0 0 2 5 9 10 19 18 36

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 5.1 9.1 10.1 19.2 18.2 36.4

私立認可保育園 41 0 0 0 0 3 2 6 3 5 22

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.3 4.9 14.6 7.3 12.2 53.7

公立認定こども園 41 0 0 2 4 8 2 1 3 0 21

 100.0 0.0 0.0 4.9 9.8 19.5 4.9 2.4 7.3 0.0 51.2

公立認定こども園の預かり保育 6 3 1 0 0 0 0 1 0 0 1

100.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

私立認定こども園 126 0 0 0 1 10 18 13 10 14 60

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 7.9 14.3 10.3 7.9 11.1 47.6

私立認定こども園の預かり保育 9 1 0 0 0 1 1 1 1 0 4

100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 44.4

小規模保育施設 8 0 0 0 0 0 0 2 1 1 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 50.0

事業所内保育施設 3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

企業主導型保育施設 3 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

その他の認可外保育施設 11 1 1 0 0 0 0 2 0 2 5

 100.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 45.5

ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
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希望している時間帯は、開始時刻が「私立認定こども園」「公立認可保育所」ともに「８

時台」が最も高く、それぞれ29.4％、31.3％となっている。また終了時刻は「私立認定

こども園」は「１６時台」「公立認可保育所」は「１８時台」がそれぞれ17.5％、27.3％

と最も高くなっている。 

 

 
 

 

 

 

問17．希望している「教育・保育の事業」（開始時刻）
  

全
体

８
時
よ
り
前

８
時
台

９
時
台

１
０
時
台

１
１
時
台

１
２
時
台

１
３
時
以
降

　
無
回
答

公立幼稚園 38 1 15 7 0 0 0 0 15

 100.0 2.6 39.5 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0 39.5

公立幼稚園の預かり保育 7 0 0 0 0 0 0 4 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9

私立幼稚園 31 0 8 3 0 0 0 0 20

 100.0 0.0 25.8 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 64.5

私立幼稚園の預かり保育 1 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

公立認可保育所 99 24 31 8 0 0 0 0 36

 100.0 24.2 31.3 8.1 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4

私立認可保育園 41 4 10 5 0 0 0 0 22

 100.0 9.8 24.4 12.2 0.0 0.0 0.0 0.0 53.7

公立認定こども園 41 2 13 6 0 0 0 0 20

 100.0 4.9 31.7 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0 48.8

公立認定こども園の預かり保育 6 0 0 1 0 0 0 4 1

100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7

私立認定こども園 126 15 37 14 0 0 0 0 60

 100.0 11.9 29.4 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 47.6

私立認定こども園の預かり保育 9 0 2 2 0 0 0 1 4

100.0 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 44.4

小規模保育施設 8 2 2 0 0 0 0 0 4

 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

事業所内保育施設 3 0 0 1 0 0 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

企業主導型保育施設 3 1 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他の認可外保育施設 11 1 3 2 0 0 0 0 5

 100.0 9.1 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5

ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 4 0 0 1 0 0 0 0 3

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

問17．希望している「教育・保育の事業」（終了時刻）
  

全
体

１
４
時
よ
り
前

１
４
時
台

１
５
時
台

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

　
無
回
答

公立幼稚園 38 0 8 3 9 2 1 0 15
 100.0 0.0 21.1 7.9 23.7 5.3 2.6 0.0 39.5
公立幼稚園の預かり保育 7 0 0 0 2 2 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 0.0 42.9
私立幼稚園 31 0 0 3 6 1 0 1 20
 100.0 0.0 0.0 9.7 19.4 3.2 0.0 3.2 64.5
私立幼稚園の預かり保育 1 0 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
公立認可保育所 99 0 0 2 12 18 27 4 36
 100.0 0.0 0.0 2.0 12.1 18.2 27.3 4.0 36.4
私立認可保育園 41 0 0 0 5 4 8 2 22
 100.0 0.0 0.0 0.0 12.2 9.8 19.5 4.9 53.7
公立認定こども園 41 0 4 5 8 3 0 1 20
 100.0 0.0 9.8 12.2 19.5 7.3 0.0 2.4 48.8
公立認定こども園の預かり保育 6 0 0 0 2 1 2 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7
私立認定こども園 126 0 1 2 22 19 16 6 60
 100.0 0.0 0.8 1.6 17.5 15.1 12.7 4.8 47.6
私立認定こども園の預かり保育 9 0 0 0 1 2 2 0 4

100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 22.2 0.0 44.4
小規模保育施設 8 0 0 0 0 2 1 1 4
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 50.0
事業所内保育施設 3 0 1 0 0 0 0 0 2
 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
企業主導型保育施設 3 0 0 0 2 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
その他の認可外保育施設 11 2 0 0 0 1 2 1 5
 100.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 45.5
ファミリー・サポート・センター事業 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他 4 0 0 1 0 0 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0
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問１８. 現在、利用している、利用していないにかかわらず、お子さんの平日の教育・

保育の事業として、利用したいと考える事業をお答えください。（複数選択可） 

平日に利用を希望する「教育・保育の事業」は、「私立認定こども園」が36.8％と最も高

く、次いで「公立認可保育所」が32.7％、「公立認定こども園」が26.0％となっている。 

 

 

 

23.4

12.2

14.7

9.6

32.7

14.2

26.0

11.4

36.8

10.2

4.5

3.8

2.0

1.3

6.5

1.1

9.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

公立幼稚園

公立幼稚園の預かり保育

私立幼稚園

私立幼稚園の預かり保育

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

公立認定こども園の預かり保育

私立認定こども園

私立認定こども園の預かり保育

小規模保育施設

事業所内保育施設

企業主導型保育施設

その他の許可外保育施設

ファミリー・サポート・センター事業

その他

無回答

(％)

問18．平日に利用を希望する「教育・保育の事業」
 
全
体

公
立
幼
稚
園

公
立
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

私
立
幼
稚
園

私
立
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

公
立
認
可
保
育
所

私
立
認
可
保
育
園

公
立
認
定
こ
ど
も
園

公
立
認
定
こ
ど
も
園
の
預
か
り
保
育

私
立
認
定
こ
ど
も
園

私
立
認
定
こ
ど
も
園
の
預
か
り
保
育

小
規
模
保
育
施
設

事
業
所
内
保
育
施
設

企
業
主
導
型
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育
施
設

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

事
業

そ
の
他

　
無
回
答

551 129 67 81 53 180 78 143 63 203 56 25 21 11 7 36 6 53
100.0 23.4 12.2 14.7 9.6 32.7 14.2 26.0 11.4 36.8 10.2 4.5 3.8 2.0 1.3 6.5 1.1 9.6
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問１９. 第２子以降の保育料無償化（令和５年４月１日～）により、今後、ご自身の

世帯において一番に期待することは何ですか？（１つ選択） 

第２子以降の保育料無償化により、今後期待できることは、「余裕が出た資金を子どもの

将来のための貯蓄・保険・生活費等に充てることができる」が39.6％と最も高く、次い

で「余裕が出た資金を教育費に充てることができる」が21.8％、「余裕が出た資金を子ど

もに限定しない費用(貯蓄・保険・日常生活費・娯楽費等)に充てることができる」が17.2％

となっている。 

 

 

 

  

21.8

39.6

17.2

2.2
6.7

2.2
6.7

3.6

余裕が出た資金を教育費に充てることができる

余裕が出た資金を子どもの将来のための貯蓄・保険・生活費等に充
てることができる
余裕が出た資金を子どもに限定しない費用(貯蓄・保険・日常生活
費・娯楽費等)に充てることができる
予定の子どもの数を増やすことができる

よくわからない

その他

期待しない

無回答

(％)

問19．第2 子以降の保育料無償化により、今後期待できること    
 
全
体

余
裕
が
出
た
資
金
を
教
育
費
に
充
て
る

こ
と
が
で
き
る

余
裕
が
出
た
資
金
を
子
ど
も
の
将
来
の

た
め
の
貯
蓄
・
保
険
・
生
活
費
等
）

に

充
て
る
こ
と
が
で
き
る

余
裕
が
出
た
資
金
を
子
ど
も
に
限
定
し

な
い
費
用

(

貯
蓄
・
保
険
・
日
常
生
活

費
・
娯
楽
費
等
）

に
充
て
る
こ
と
が
で

き
る

予
定
の
子
ど
も
の
数
を
増
や
す
こ
と
が

で
き
る

よ
く
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

期
待
し
な
い

　
無
回
答

551 120 218 95 12 37 12 37 20
100.0 21.8 39.6 17.2 2.2 6.7 2.2 6.7 3.6
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問２０. 第２子以降の保育料無償化（令和５年４月１日～）で、予定の子どもの数を何

人増やしたいとお考えですか？（１つ選択） 

    （問１９.で「４.」を選択した方のみ） 

第２子以降の保育料無償化により、増える子どもの予定数は、「1人」が66.7％と最も高

く、次いで「2人」「人数は決めていないが、増やしたい」がともに16.7％となっている。 

 

 

 

  

66.7

16.7

0.0
16.7

0.0 0.0

1人
2人
3人以上
人数は決めていないが、増やしたい
その他
無回答

(％)

問20．第2 子以降の保育料無償化により、増える子どもの予定数  
 
 
全
 
 
体

1
人

2
人

3
人
以
上

人
数
は
決
め
て
い
な
い
が
、

増
や
し
た
い

そ
の
他

12 8 2 0 2 0
100.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0



- 32 - 

問２１. 公立保育所や幼稚園の施設老朽化や児童数が減少していることを鑑み、限定

子ども園に一本化した際に、期待したいことは何ですか？（上位３つまで〇） 

認定こども園に一本化した際に、期待したいことは、「安心安全な保育環境」が65.0％と

最も高く、次いで「幼児教育の充実」が55.9％、「保育サービスの充実」が41.4％となっ

ている。 

 

 

 

  

問21．認定こども園に一本化した際に、期待したいこと

　

全

体

幼

児

教

育

の

充

実

待

機

児

童

の

解

消

施

設

・

園

庭

の

整

備

安

心

安

全

な

保

育

環

境

保

育

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

校

区

内

の

小

学

校

と

の

連

携

強

化

地

域

と

の

つ

な

が

り

強

化

よ

く

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

　

無

回

答

551 308 188 215 358 228 76 20 38 24 9

100.0 55.9 34.1 39.0 65.0 41.4 13.8 3.6 6.9 4.4 1.6

55.9

34.1

39.0

65.0

41.4

13.8

3.6

6.9

4.4

1.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

幼児教育の充実

待機児童の解消

施設・園庭の整備

安心安全な保育環境

保育サービスの充実

校区内の小学校との連携強化

地域とのつながり強化

よくわからない

その他

無回答

(％)
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問２２. 問２１と同様の理由で、公立保育所や幼稚園の民営化を考えるうえで、期待し

たいことや不安に思うことは何ですか？ 

（「１」～「１３」を選択する方は、上位３つまで〇） 

公立保育園や幼稚園の民営化を考えるうえで、期待したいことや不安に思うことは、「安

心安全な保育環境」が47.4％と最も高く、次いで「幼児教育の充実」が37.7％、「保育料

以外の料金が高くなること」が32.7％となっている。 

 

 
  

37.7

20.1

26.1

47.4

30.3

8.0

1.3

10.0

12.0

8.5

32.7

10.0

1.3

7.3

3.4

1.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

幼児教育の充実

待機児童の解消

施設・園庭の整備

安心安全な保育環境

保育サービスの充実

校区内の小学校との連携強化

地域とのつながり強化

公立とほぼ同程度の機能があること

保育士・幼稚園教諭が全て替わること

公立とは違う保育・教育になること

保育料以外の料金が高くなること

民間事業者が運営すること

その他

くわからない

期待や不安はない

無回答

(％)

問22．公立保育所や幼稚園の民営化を考えるうえで、期待したいことや不安
 
全
体

幼
児
教
育
の
充
実

待
機
児
童
の
解
消

施
設
・
園
庭
の
整
備

安
心
安
全
な
保
育
環
境

保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

校
区
内
の
小
学
校
と
の
連
携
強
化

地
域
と
の
つ
な
が
り
強
化

公
立
と
ほ
ぼ
同
等
程
度
の
機
能
が
あ
る

こ
と

保
育
士
・
幼
稚
園
教
諭
が
全
て
替
わ
る

こ
と

公
立
と
は
違
う
保
育
・
教
育
に
な
る

こ
と

保
育
料
以
外
の
料
金
が
高
く
な
る
こ
と

民
間
事
業
者
が
運
営
す
る
こ
と

そ
の
他

よ
く
わ
か
ら
な
い

期
待
や
不
安
は
な
い

　
無
回
答

551 208 111 144 261 167 44 7 55 66 47 180 55 7 40 19 9
100.0 37.7 20.1 26.1 47.4 30.3 8.0 1.3 10.0 12.0 8.5 32.7 10.0 1.3 7.3 3.4 1.6
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（６）子育て支援事業の利用状況について 

問２３-１. お子さんは、現在、地域子育て支援拠点（つどいの広場）を利用していま

すか。（１つ選択） 

地域子育て支援拠点(つどいの広場)の利用については、「利用していない」が79.5％、「利

用している」が18.1％となっている。 

 

 

 

  

問23．地域子育て支援拠点（つどいの広場）の利用  
　

全

体

利

用

し
て

い

る

利

用

し
て

い

な
い

　

無

回
答

551 100 438 13

100.0 18.1 79.5 2.4

18.1

79.5

2.4

利用している
利用していない
無回答

(％)
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問２３-２. 利用されている方については、おおよその利用回数をご記入ください。

（問２３-１.で「１.」を選択した方のみ。） 

地域子育て支援拠点(つどいの広場)の利用回数は、「１～５回」が74.0％と最も高く、次

いで「６～１０回」が19.0％、「１１～１５回」が2.0％となっている。 

 

 

 

  

問23．地域子育て支援拠点（つどいの広場）の利用回数    
　

全

体

１
～

５

回

６
～

１

０
回

１

１
～

１
５

回

１

６
～

２
０

回

　

無

回

答

100 74 19 2 1 4

100.0 74.0 19.0 2.0 1.0 4.0

74.0

19.0

2.0

1.0

4.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

１～５回

６～１０回

１１～１５回

１６～２０回

無回答

(％)
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問２４. このサービスを利用される理由は何ですか。（項目ごとに１つ選択） 

地域子育て支援拠点(つどいの広場)の利用する理由は、「全くそう思う」+「そう思う」

の合計をみると「子どもが自由に楽しく遊べる」が96.0％と最も高く、次いで「スタッ

フに気軽に相談ができる」「安全で衛生的なので安心して遊べる」がともに87.0％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.0

16.0

21.0

27.0

20.0

25.0

17.0

31.0

31.0

1.0

45.0

51.0

55.0

46.0

65.0

62.0

52.0

56.0

54.0

0.0

1.0

25.0

19.0

25.0

11.0

10.0

23.0

11.0

9.0

0.0

0.0
6.0

3.0

0.0

2.0

0.0
4.0

0.0

3.0

1.0

3.0

2.0

2.0

2.0

2.0

3.0

4.0

2.0

3.0

98.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもが自由に楽しく遊べる

子どもに友達ができる

保護者同士の知り合い・友達の輪が広がる

保護者自身の息抜きができる

子育てに関する情報や知識が得られる

スタッフに気軽に相談ができる

育児コーディネーターに相談できる

安全で衛生的なので安心して遊べる

定期的に行事がある

その他

全くそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない 無回答

問24.サービスを利用される理由

 　

全
体

全

く
そ

う

思

う

そ

う
思

う

そ

う
思

わ

な

い

全

く
そ

う

思

わ

な
い

　

無
回

答

子どもが自由に楽しく遊べる 100 51 45 1 0 3

100.0 51.0 45.0 1.0 0.0 3.0

子どもに友達ができる 100 16 51 25 6 2
100.0 16.0 51.0 25.0 6.0 2.0

保護者同士の知り合い・友達の輪が広がる 100 21 55 19 3 2

100.0 21.0 55.0 19.0 3.0 2.0

保護者自身の息抜きができる 100 27 46 25 0 2

100.0 27.0 46.0 25.0 0.0 2.0
子育てに関する情報や知識が得られる 100 20 65 11 2 2

100.0 20.0 65.0 11.0 2.0 2.0

スタッフに気軽に相談ができる 100 25 62 10 0 3

100.0 25.0 62.0 10.0 0.0 3.0

育児コーディネーターに相談できる 100 17 52 23 4 4
100.0 17.0 52.0 23.0 4.0 4.0

安全で衛生的なので安心して遊べる 100 31 56 11 0 2

100.0 31.0 56.0 11.0 0.0 2.0

定期的に行事がある 100 31 54 9 3 3

100.0 31.0 54.0 9.0 3.0 3.0
その他 100 1 0 0 1 98

100.0 1.0 0.0 0.0 1.0 98.0
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問２５. このサービスを最初に知ったきっかけは何ですか。 （１つ選択） 

地域子育て支援拠点(つどいの広場)を知ったきっかけは、「施設の利用案内チラシ(こん

にちは赤ちゃん訪問配布)」が32.0％と最も高く、次いで「香芝市ホームページ」が23.0％、

「知人からの口コミ」が18.0％となっている。 

 

 

 

  

問25．地域子育て支援拠点（つどいの広場）を知ったきっかけ
 
全
体

施
設
の
利
用
案
内
チ
ラ
シ

（

こ
ん
に
ち
は
赤
ち
ゃ

ん
訪
問
配
布
）

香
芝
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

香
芝
市
の
イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

知
人
か
ら
の
口
コ
ミ

家
族
か
ら
の
す
す
め

保
健
セ
ン
タ
ー
（

保
健
師
）

の
紹
介

広
報
か
し
ば
の
掲
載
記
事

そ
の
他

　
無
回
答

100 32 23 0 18 2 8 7 2 8
100.0 32.0 23.0 0.0 18.0 2.0 8.0 7.0 2.0 8.0

32.0

23.0

0.0

18.0

2.0

8.0

7.0

2.0

8.0

施設の利用案内(こんにちは赤ちゃん訪問配布)
香芝市ホームページ
香芝市のインスタグラム
知人からの口コミ
家族からのすすめ
保健センター(保健師)の紹介
広報かしばの掲載記事
その他
無回答

(％)
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問２６. 問２３のような地域子育て支援拠点（つどいの広場）について、今は利用して

いないが、できれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思い

ますか。 

地域子育て支援拠点(つどいの広場)の利用希望は、「幼稚園・保育園等に通っているた

め、利用対象ではない」が62.1％と最も高く、次いで「新たに利用したい、利用日数を

増やしたいとは思わない」が13.1％、「利用していないが、今後利用したい」が10.2％と

なっている。 

 

 

 

  

10.2

9.3

62.1

13.1

5.4

利用していないが、今後利用したい
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい
幼稚園・保育園等に通っているため、利用対象ではない
新たに利用したい、利用にっすを増やしたいとは思わない
無回答

(％)

問26．地域子育て支援拠点（つどいの広場）の利用希望、利用希望日数  
 
全
体

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
、

今
後
利
用
日
数
を
増
や
し
た
い

幼
稚
園
・
保
育
所
等
に
通
っ

て

い
る
た
め
、

利
用
対
象
で
は
な
い

新
た
に
利
用
し
た
い
、

利
用
日
数
を

増
や
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

551 56 51 342 72 30
100.0 10.2 9.3 62.1 13.1 5.4
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地域子育て支援拠点(つどいの広場)の１か月あたりの利用希望回数は、現在の利用なし

の方は、「１回」が39.3％と最も高く、次いで「４回」が21.4％、「２回」が19.6％となっ

ている。現在の利用ありの方は、「６回以上」が35.3％と最も高く、次いで「３回」「４

回」がともに17.6％となっている。 

 

 

 

 

 

  

問26．地域子育て支援拠点（つどいの広場）の利用希望回数（現在の利用なし）

　

全

体

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

６

回

以

上

　

無

回

答

56 22 11 3 12 3 3 2

100.0 39.3 19.6 5.4 21.4 5.4 5.4 3.6

39.3

19.6

5.4

21.4

5.4

5.4

3.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

(％)

問26．地域子育て支援拠点（つどいの広場）の利用希望回数（現在の利用あり）

　

全

体

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

６

回

以

上

51 5 5 9 9 5 18

100.0 9.8 9.8 17.6 17.6 9.8 35.3

9.8

9.8

17.6

17.6

9.8

35.3

0.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１回

２回

３回

４回

５回

６回以上

無回答

(％)
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問２７. 地域子育て支援拠点（つどいの広場）は、現在中学校区に１箇所（計４箇所） 

あり、令和５年４月より、小児科併設で発達に関する相談ができる地域子育て 

支援拠点も増設され、市内に５拠点となりました。地域子育て支援拠点の数に 

ついて、どのように思われますか。（１つ選択） 

地域子育て支援拠点(つどいの広場)の数については、「今のままでよい」が40.1％と最も

高く、次いで「わからない」が31.4％、「増やしたほうが良い」が26.9％となっている。 

 

 

 

  

問27．地域子育て支援拠点（つどいの広場）の数について  
　

全

体

今

の

ま

ま
で

よ

い

減

ら

し

た
ほ

う

が
良

い

増

や

し

た
ほ

う

が
良

い

わ

か

ら

な
い

　

無

回

答

551 221 1 148 173 8

100.0 40.1 0.2 26.9 31.4 1.5

40.1

0.2

26.9

31.4

1.5

今のままでよい
減らしたほうが良い
増やしたほうが良い
わからない
無回答

(％)
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問２８. 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、 

今後、利用したいと思うものをお答えください。 

（項目ごとにＡ～Ｃのそれぞれについて１つ選択） 

A 知っている 

下記の事業で知っている（「はい」）と回答した割合が最も高いのは、「離乳食教室（保健

センター主催）」で79.9％となっている。次いで「地域子育て支援拠点事業」が75.9％、

「乳幼児相談（保健センター主催）」が75.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問28.事業で知っているもの
  

全
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

地域子育て支援拠点事業（※1） 551 418 57 76

 100.0 75.9 10.3 13.8

ファミリー・サポート・センター事業 551 364 151 36

 （登録会員による相互援助活動） 100.0 66.1 27.4 6.5

赤ちゃん学校 551 122 394 35

 100.0 22.1 71.5 6.4

乳幼児相談（保健センター主催） 551 417 88 46

 100.0 75.7 16.0 8.3

離乳食教室（保健センター主催） 551 440 68 43

 100.0 79.9 12.3 7.8

産後ケア事業（保健センター主催） 551 354 154 43

 100.0 64.2 27.9 7.8

発達相談（保健センター主催） 551 374 136 41

 100.0 67.9 24.7 7.4

公立保育所ほっとひろば・園庭開放 551 243 275 33

 100.0 44.1 49.9 6.0

公立幼稚園・未就園児交流事業 551 219 297 35

 100.0 39.7 53.9 6.4

私立幼稚園・保育園未就園児交流事業 551 219 296 36

 100.0 39.7 53.7 6.5

その他 551 7 24 520

 100.0 1.3 4.4 94.4

※1　子育て交流センター「おうちのこうえん」、香芝市子育て支援センター、マミつどいの広場、
 　　あけぼの・幼保学院「ゆめふうせん」、きっきひろば
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75.9

66.1

22.1

75.7

79.9

64.2

67.9

44.1

39.7

39.7

1.3

10.3

27.4

71.5

16

12.3

27.9

24.7

49.9

53.9

53.7

4.4

13.8 

6.5 

6.4 

8.3 

7.8 

7.8 

7.4 

6.0 

6.4 

6.5 

94.4 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

地域子育て支援拠点事業

ファミリー・サポート・センター事業
（登録会員による相互援助活動）

赤ちゃん学校

乳幼児相談（保健センター主催）

離乳食教室（保健センター主催）

産後ケア事業(保健センター主催)

発達相談(保健センター主催)

公立保育所ほっとひろば・園庭開放

公立幼稚園 未就園児交流事業

私立幼稚園・保育園未就園児交流事業

その他

はい いいえ 無回答

(％)
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B これまで利用したことがある 

下記の事業で利用したことがある（「はい」）と回答した割合が最も高いのは、「地域子育

て支援拠点事業」で60.6％となっている。次いで「離乳食教室（保健センター主催）」が

29.2％、「乳幼児相談（保健センター主催）」が29.0％となっている。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問28.事業をこれまでに利用したことがあるもの
  

全
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

地域子育て支援拠点事業（※1） 551 334 158 59

 100.0 60.6 28.7 10.7

ファミリー・サポート・センター事業 551 18 423 110

 （登録会員による相互援助活動） 100.0 3.3 76.8 20.0

赤ちゃん学校 551 35 402 114

 100.0 6.4 73.0 20.7

乳幼児相談（保健センター主催） 551 160 291 100

 100.0 29.0 52.8 18.1

離乳食教室（保健センター主催） 551 161 298 92

 100.0 29.2 54.1 16.7

産後ケア事業（保健センター主催） 551 58 389 104

 100.0 10.5 70.6 18.9

発達相談（保健センター主催） 551 123 331 97

 100.0 22.3 60.1 17.6

公立保育所ほっとひろば・園庭開放 551 60 385 106

 100.0 10.9 69.9 19.2

公立幼稚園・未就園児交流事業 551 64 380 107

 100.0 11.6 69.0 19.4

私立幼稚園・保育園未就園児交流事業 551 74 368 109

 100.0 13.4 66.8 19.8

その他 551 1 36 514

 100.0 0.2 6.5 93.3

※1　子育て交流センター「おうちのこうえん」、香芝市子育て支援センター、マミつどいの広場、
 　　あけぼの・幼保学院「ゆめふうせん」、きっきひろば
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60.6

3.3

6.4

29

29.2

10.5

22.3

10.9

11.6

13.4

0.2

28.7

76.8

73

52.8

54.1

70.6

60.1

69.9

69

66.8

6.5

10.7

20.0

20.7

18.1

16.7

18.9

17.6

19.2

19.4

19.8

93.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

地域子育て支援拠点事業

ファミリー・サポート・センター事業
（登録会員による相互援助活動）

赤ちゃん学校

乳幼児相談（保健センター主催）

離乳食教室（保健センター主催）

産後ケア事業(保健センター主催)

発達相談(保健センター主催)

公立保育所ほっとひろば・園庭開放

公立幼稚園 未就園児交流事業

私立幼稚園・保育園未就園児交流事業

その他

はい いいえ 無回答

(％)
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C.今後利用したい 

下記の事業で今後、利用したいと思う（「はい」）と回答した割合が最も高いのは、「地域

子育て支援拠点事業」で37.2％となっている。次いで「発達相談（保健センター主催）」

が31.6％、「公立幼稚園・未就園児交流事業」が27.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問28.今後、利用したいと思う事業
  

全
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

地域子育て支援拠点事業（※1） 551 205 219 127

 100.0 37.2 39.7 23.0

ファミリー・サポート・センター事業 551 128 305 118

 （登録会員による相互援助活動） 100.0 23.2 55.4 21.4

赤ちゃん学校 551 70 351 130

 100.0 12.7 63.7 23.6

乳幼児相談（保健センター主催） 551 134 276 141

 100.0 24.3 50.1 25.6

離乳食教室（保健センター主催） 551 97 319 135

 100.0 17.6 57.9 24.5

産後ケア事業（保健センター主催） 551 121 306 124

 100.0 22.0 55.5 22.5

発達相談（保健センター主催） 551 174 250 127

 100.0 31.6 45.4 23.0

公立保育所ほっとひろば・園庭開放 551 149 276 126

 100.0 27.0 50.1 22.9

公立幼稚園・未就園児交流事業 551 152 275 124

 100.0 27.6 49.9 22.5

私立幼稚園・保育園未就園児交流事業 551 137 287 127

 100.0 24.9 52.1 23.0

その他 551 6 35 510

 100.0 1.1 6.4 92.6

※1　子育て交流センター「おうちのこうえん」、香芝市子育て支援センター、マミつどいの広場、
 　　あけぼの・幼保学院「ゆめふうせん」、きっきひろば
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37.2

23.2

12.7

24.3

17.6

22

31.6

27

27.6

24.9

1.1

39.7

55.4

63.7

50.1

57.9

55.5

45.4

50.1

49.9

52.1

6.4

23.0

21.4

23.6

25.6

24.5

22.5

23

22.9

22.5

23

92.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

地域子育て支援拠点事業

ファミリー・サポート・センター事業
（登録会員による相互援助活動）

赤ちゃん学校

乳幼児相談（保健センター主催）

離乳食教室（保健センター主催）

産後ケア事業(保健センター主催)

発達相談(保健センター主催)

公立保育所ほっとひろば・園庭開放

公立幼稚園 未就園児交流事業

私立幼稚園・保育園未就園児交流事業

その他

はい いいえ 無回答

(％)
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（７）お子さんの土曜・日曜・祝日や長期休暇中の教育・保育事業の利用希望につい

て 

問２９. お子さんについて、土曜日・日曜日・祝日に、教育・保育の事業の利用希望 

はありますか。（一時的な利用は除きます） 

（１つ選択。また、利用したい時間帯も記入） 

教育・保育事業の利用希望は、土曜日は、「利用する必要はない」が63.9％と最も高く、

次いで「月に1～2回は利用したい」が24.7％、「ほぼ毎日利用したい」が8.7％となって

いる。日曜日・祝日は、「利用する必要はない」が77.7％と最も高く、次いで「月に1～

2回は利用したい」が16.0％、「ほぼ毎日利用したい」が2.9％となっている。 

 

 

  

 問29．「教育・保育の事業」の利用希望
 　

全

体

利

用

す
る

必

要
は

な

い

ほ

ぼ

毎
週

利

用
し

た

い

月

に

１
～

２

回
は

利

用
し

た

い

　

無

回
答

土曜日 551 352 48 136 15
 100.0 63.9 8.7 24.7 2.7

日曜・祝日 551 428 16 88 19

 100.0 77.7 2.9 16.0 3.4

63.9

8.7

24.7

2.7

77.7

2.9

16.0

3.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

利用する必要はない

ほぼ毎日利用したい

月に1～2回は利用したい

無回答 土曜日
日曜日・祝日

(％)
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教育・保育事業の利用希望開始時間は、土曜日は、「８時台」が38.0％と最も高く、次い

で「９時台」が34.2％、「８時より前」が17.9％となっている。日曜日・祝日は、「８時

台」が36.5％と最も高く、次いで「９時台」が30.8％、「８時より前」が20.2％となって

いる。 

 

 

 
  

問29．「教育・保育の事業」の利用希望開始時間

 　

全

体

８

時

よ

り

前

８

時

台

９

時

台

１

０

時

台

１

１

時

台

１

２

時

台

１

３

時

以

降

　

無

回

答

土曜日 184 33 70 63 12 0 0 2 4

 100.0 17.9 38.0 34.2 6.5 0.0 0.0 1.1 2.2

日曜・祝日 104 21 38 32 9 0 0 2 2

 100.0 20.2 36.5 30.8 8.7 0.0 0.0 1.9 1.9

17.9

38.0

34.2

6.5

0.0

0.0

1.1

2.2

20.2

36.5

30.8

8.7

0.0

0.0

1.9

1.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

８時より前

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時以降

無回答

土曜日

日曜日・祝日

(％)
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教育・保育事業の利用希望終了時間は、土曜日は、「１７時台」が26.1％と最も高く、次

いで「１８時台」が20.7％、「１６時台」が15.8％となっている。日曜日・祝日は、「１

７時台」「１８時台」がともに21.2％と最も高く、次いで「１６時台」が18.3％となって

いる。 

 

 

 
  

問29．「教育・保育の事業」の利用希望終了時間

 　

全

体

１

４

時

よ

り

前

１

４

時

台

１

５

時

台

１

６

時

台

１

７

時

台

１

８

時

台

１

９

時

以

降

　

無

回

答

土曜日 184 15 12 19 29 48 38 19 4

 100.0 8.2 6.5 10.3 15.8 26.1 20.7 10.3 2.2

日曜・祝日 104 6 8 9 19 22 22 16 2

 100.0 5.8 7.7 8.7 18.3 21.2 21.2 15.4 1.9

8.2

6.5

10.3

15.8

26.1

20.7

10.3

2.2

5.8

7.7

8.7

18.3

21.2

21.2

15.4

1.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時以降

無回答

土曜日

日曜日・祝日

(％)
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現在、「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

問３０. お子さんについて、夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の教育・保育の事 

業の利用を希望しますか。（１つ選択。また、利用したい時間帯も記入） 

夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用希望は、「休みの期間

中、週に数日利用したい」が12.5％と最も高く、次いで「休みの期間中、ほぼ毎日利用

したい」が10.5％、「利用する必要はない」が10.0％となっている。 

 

 

 

  

10.0

10.5

12.5
67.0

利用する必要はない
休みの期間中、ほぼ毎日利用したい
休みの期間中、週に数日利用したい
無回答

(％)

問30．「教育・保育の事業」の利用希望（夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中）  
 
全
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休
み
の
期
間
中
、

ほ
ぼ
毎
日

利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中
、

週
に
数
日

利
用
し
た
い

　
無
回
答

551 55 58 69 369
100.0 10.0 10.5 12.5 67.0
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夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用希望開始時間は、「９

時台」が48.8％と最も高く、次いで「８時台」が32.3％、「８時より前」が11.0％となっ

ている。利用希望終了時刻は、「１６時台」が22.0％と最も高く、次いで「１７時台」が

21.3％、「１８時台」が15.7％となっている。 

 

 

 

  

11.0

32.3

48.8

3.1

0.0

0.0

0.0

4.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

８時より前

８時台

９時台

１０時台

１１時台

１２時台

１３時以降

無回答

(％)

問30．「教育・保育の事業」の利用希望開始時間（夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中）
　

全

体

８

時

よ

り
前

８

時

台

９

時

台

１

０

時

台

１

１

時

台

１

２

時

台

１

３

時

以
降

　

無

回

答

127 14 41 62 4 0 0 0 6

100.0 11.0 32.3 48.8 3.1 0.0 0.0 0.0 4.7
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問30．「教育・保育の事業」の利用希望終了時間（夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中）
　

全

体

１

４

時
よ

り

前

１

４

時
台

１

５

時
台

１

６

時
台

１

７

時
台

１

８

時
台

１

９

時
以

降

　

無

回
答

127 6 14 16 28 27 20 10 6

100.0 4.7 11.0 12.6 22.0 21.3 15.7 7.9 4.7

4.7

11.0

12.6

22.0

21.3

15.7

7.9

4.7

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時以降

無回答

(％)
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（８）お子さんの病気の際の対応について（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

   平日の教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方にうかがいます。 

利用していらっしゃらない方は、問３４にお進みください。 

 

問３１. この１年間に、お子さんが病気やケガで教育・保育事業が利用できなかったこ

とはありますか。（１つ選択） 

この１年間に、お子さんが病気やケガで教育・保育事業が利用できなかったことの有無

は、「あった」が64.2％、「なかった」が17.6％となっている。 

 

 

 

  

問31．お子さんが病気やケガで「教育・保育の事業」
　

全

体

あ
っ

た

な

か
っ

た

　

無

回

答

551 354 97 100

100.0 64.2 17.6 18.1

64.2
17.6

18.1

あった
なかった
無回答

(％)
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問３２. お子さんが病気やケガで教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１ 

年間に行った対処方法をお答えください。 

(複数選択可。また、それぞれの日数も記入) 

（問３１.で「１.」と回答した方のみ。） 

※半日程度の対応の場合も、１日とカウント。 

お子さんが病気やケガで「教育・保育の事業」が利用できなかった際の対処法は、「母親

が休んだ」が77.1％と最も高く、次いで「父親が休んだ」が44.1％、「(同居者を含む)親

族・知人に子どもをみてもらった」が34.2％となっている。 

 

 

  

44.1

77.1

34.2

22.6

10.5

0.0

1.1

3.7

0.3

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

父親が休んだ

母親が休んだ

(同居者を含む)親族・知人に子どもをみてもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子供をみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

(％)

問32．お子さんが病気やケガで「教育・保育の事業」の利用ができなかった際の対処法
 
全
体

父
親
が
休
ん
だ

母
親
が
休
ん
だ

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・

知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た

父
親
又
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て

い
な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

　
無
回
答

354 156 273 121 80 37 0 4 13 1
100.0 44.1 77.1 34.2 22.6 10.5 0.0 1.1 3.7 0.3
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お子さんが病気やケガで「教育・保育の事業」が利用できなかった際の対処した日数は、

「父親が休んだ」「母親が休んだ」「父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみ

た」「病児・病後児の保育を利用した」「その他」で「８日以上」がそれぞれ22.4％、60.4％、

57.5％、40.5％、53.8％と最も高くなっている。 

 

 

  

問32．お子さんが病気やケガで「教育・保育の事業」の利用ができなかった際の対処した日数(日/年間）
 　

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

父親が休んだ 156 18 30 27 2 27 2 6 35 9
 100.0 11.5 19.2 17.3 1.3 17.3 1.3 3.8 22.4 5.8
母親が休んだ 273 2 11 23 3 28 9 10 165 22
 100.0 0.7 4.0 8.4 1.1 10.3 3.3 3.7 60.4 8.1
（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 121 10 22 19 5 29 5 3 19 9

100.0 8.3 18.2 15.7 4.1 24.0 4.1 2.5 15.7 7.4
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 80 2 3 7 1 9 1 2 46 9

100.0 2.5 3.8 8.8 1.3 11.3 1.3 2.5 57.5 11.3
病児・病後児の保育を利用した 37 3 6 4 2 1 0 3 15 3
 100.0 8.1 16.2 10.8 5.4 2.7 0.0 8.1 40.5 8.1
ベビーシッターを利用した 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 0 1 1 0 0 0 0 0 2
 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
その他 13 0 2 0 0 3 0 0 7 1
 100.0 0.0 15.4 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 53.8 7.7
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問３３. その際、「できれば病院・病後児の保育施設等を利用したい」と 

思われましたか。（１つ選択。また、利用したい日数も記入） 

（問３２.で「ア.」「イ・」のいずれかに回答した方のみ。） 

「できれば病児・病後児の保育施設等を利用したい」と思ったかは、「利用したいと思わ

ない」が45.2％と最も高く、次いで「できれば病児・病後児の保育施設等を利用したい」

が35.0％、「病児・病後児の保育施設等があることを知らなかった」が3.7％となってい

る。希望利用日数は、「8日以上」が37.9％と最も高く、次いで「5日」が16.9％、「3日」

が12.1％となっている。 

 

 

 

  

35.0

45.2

3.7 16.1

できれば病児・病後児の保育施設等を利用したい
利用したいと思わない
病児・病後児の保育施設等があることを知らなかった
無回答

(％)

問33．「病児・病後児の保育施設等」の利用希望    
 
全
体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児
保
育

施
設
等
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

病
児
・
病
後
児
保
育
施
設
等
が

あ
る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た

　
無
回
答

354 124 160 13 57
100.0 35.0 45.2 3.7 16.1
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問33．「病児・病後児の保育施設等」の希望利用日数
　

全

体

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

以
上

　

無

回
答

124 5 10 15 3 21 2 4 47 17

100.0 4.0 8.1 12.1 2.4 16.9 1.6 3.2 37.9 13.7

4.0

8.1

12.1

2.4

16.9

1.6

3.2

37.9

13.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

8日以上

無回答

(％)
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（９）お子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問３４. お子さんの家庭保育や病気を除いた、保護者の私用・通院・不定期の就労等 

の目的で不定期に利用している事業はありますか。 

（複数選択可。また、１年間のおおよその利用日数も記入） 

お子さんの家庭保育や病気を除いた、保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で不

定期に利用している事業は、「利用していない」が73.3％と最も高く、次いで「幼稚園・

認定こども園の一時預かり保育」が8.5％、「保育所・認定こども園・小規模保育施設に

おける延長保育」が4.4％となっている。 

 

 

 

  

4.0

8.5

4.4

1.3

0.0

0.0

1.3

73.3

8.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

保育園の一時預かり

幼稚園・認定こども園の一時預かり保育

保育所・認定こども園・小規模保育施設における延長保育

ファミリー・サポート・センター事業

夜間養護等事業：トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

(％)

問34．保護者の私用・通院・不定期の就労等の際に利用している事業    
 
全
体

保
育
園
の
一
時
預
か
り

幼
稚
園
・
認
定
こ
ど
も
園
の

預
か
り
保
育
（

幼
稚
園
利
用
が
対
象
）

保
育
所
（

園
）

・
認
定
こ
ど
も
園
・

小
規
模
保
育
施
設
に
お
け
る
延
長
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

事
業

夜
間
養
護
等
事
業
：

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー
（

民
間
事
業
所
）

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

551 22 47 24 7 0 0 7 404 47
100.0 4.0 8.5 4.4 1.3 0.0 0.0 1.3 73.3 8.5
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お子さんの家庭保育や病気を除いた、保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で不

定期に利用した日数は、「保育園の一時預かり」「幼稚園・認定こども園の預かり保育（幼

稚園利用が対象）」「保育所（園）・認定こども園・小規模保育施設における延長保育（保

育園利用が対象）」「その他」で「８日以上」がそれぞれ59.1％、68.1％、45.8％、71.4％

と最も高くなっている。 

 

 
  

問34．保護者の私用・通院・不定期の就労等の際に利用している事業（1年間の利用日数）
 　

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

保育園の一時預かり  22 1 4 3 1 0 0 0 13 0
 100.0 4.5 18.2 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0 59.1 0.0
幼稚園・認定こども園の預かり保育（幼稚園利用が対象）        47 1 4 1 0 3 0 1 32 5

100.0 2.1 8.5 2.1 0.0 6.4 0.0 2.1 68.1 10.6
保育所（園）・認定こども園・小規模保育施設における延長保育  24 3 3 2 0 1 0 0 11 4

100.0 12.5 12.5 8.3 0.0 4.2 0.0 0.0 45.8 16.7
ファミリー・サポート・センター事業      7 1 0 3 0 1 0 0 1 1

100.0 14.3 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3
夜間養護等事業：トワイライトステイ      0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ベビーシッター（民間事業所）            0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
その他              7 1 1 0 0 0 0 0 5 0
 100.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0
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問３５. お子さんについて、保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で、 

年間何日くらい一時預かり等を利用する必要があると思いますか。 

（複数選択可。また、必要日数も記入） 

保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で、年間何日くらい一時預かり等を利用す

る必要があると思うかでは、「利用したい」が51.0％、「利用する必要はない」が43.6％

となっている。 

 

 

 
  

問35．保護者の私用・通院・不定期の就労等の際の一時預かり等の必要性

　
全

体

利
用

し

た
い

利
用

す

る
必

要

は

な
い

　
無

回

答

551 281 240 30

100.0 51.0 43.6 5.4

51.043.6

5.4

利用したい

利用する必要はない

無回答

(％)
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上記で「１.利用したい」と回答した方のみ 

保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で、一時預かり等を利用する際の内容は、

「私用(買物、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の習い事等)、リフレッシュ目的」が41.2％

と最も高く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の通院等」が

36.1％、「不定期の就労」が13.2％となっている。 

 

 

 

  

41.2

36.1

13.2

2.0

51.0

0.0 20.0 40.0 60.0

私用(買物、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の習い事等)、
リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

(％)

問35．保護者の私用・通院・不定期の就労等の際の一時預かりを利用する内容
 
全
体

私
用
（

買
物
、

子
ど
も
（

兄
弟
姉
妹
を

含
む
）

や
親
の
習
い
事
等
）
、

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

目
的

冠
婚
葬
祭
、

学
校
行
事
、

子
ど
も

（

兄
弟
姉
妹
を
含
む
）

や
親
の
通
院
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

　
無
回
答

551 227 199 73 11 281
100.0 41.2 36.1 13.2 2.0 51.0
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保護者の私用・通院・不定期の就労等の目的で、一時預かり等の年間の利用総日数は、

「８日以上」が60.9％と最も高く、次いで「３日」「５日」がともに3.2％となっている。 

 

 

 

 
 

 

（ア） 私用(買物、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の習い事等)、リフレッシュ目的の日数 

私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的の年間の利

用日数は、「８日以上」が54.2％と最も高く、次いで「５日」が17.2％、「３日」が8.8％

となっている。 

 

 

問35．保護者の私用・通院・不定期の就労等の際に必要な一時預かり等の年間の利用総日数  
　

全

体

１

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

８

日

以
上

　

無

回
答

281 4 3 9 4 9 6 2 171 73

100.0 1.4 1.1 3.2 1.4 3.2 2.1 0.7 60.9 26.0

問35．保護者の私用・通院・不定期の就労等の際に必要な一時預かり等の年間の利用総日数（日/年間）
 　

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 227 4 12 20 3 39 11 3 123 12
 100.0 1.8 5.3 8.8 1.3 17.2 4.8 1.3 54.2 5.3
冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 199 14 12 23 1 49 9 7 73 11

100.0 7.0 6.0 11.6 0.5 24.6 4.5 3.5 36.7 5.5
不定期の就労 73 1 3 2 1 13 5 0 42 6
 100.0 1.4 4.1 2.7 1.4 17.8 6.8 0.0 57.5 8.2
その他 11 0 0 0 0 2 0 0 8 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 72.7 9.1

1.8

5.3

8.8

1.3

17.2

4.8

1.3

54.2

5.3

0.0 20.0 40.0 60.0

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日以上

無回答

(％)
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（イ） 冠婚葬祭、学校行事、子ども(兄弟姉妹を含む)や親の通院等の日数 

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等の年間の利用日数は、「８

日以上」が36.7％と最も高く、次いで「５日」が24.6％、「３日」が11.6％となっている。 

 

 

 

（ウ） 不定期の就労の日数 

不定期の就労の年間の利用日数は、「８日以上」が57.5％と最も高く、次いで「５日」が

17.8％、「６日」が6.8％となっている。 

 

 

7.0

6.0

11.6

0.5

24.6

4.5

3.5

36.7

5.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日以上

無回答

(％)

1.4

4.1

2.7

1.4

17.8

6.8

0.0

57.5

8.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日以上

無回答

(％)
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（エ） その他の日数 

その他の年間の利用日数は、「８日以上」が72.7％、「５日」が18.2％となっている。 

 

 

  

0.0

0.0

0.0

0.0

18.2

0.0

0.0

72.7

9.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

８日以上

無回答

(％)
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問３６. この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）に 

より、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないこと 

はありましたか。（預け先が見つからなかった場合も含みます。） 

（複数選択可。また、それぞれの日数も記入） 

この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことは、「なかった」が80.6％、

「あった」が17.6％となっている。 

 

 

 

  

問36．保護者の用事で子どもを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことの有無
　

全

体

あ
っ

た

な

か
っ

た

　

無

回
答

551 97 444 10

100.0 17.6 80.6 1.8

17.6

80.6

1.8

あった
なかった
無回答

(％)
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この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない際の対処法は、「(同居者を含む)

親族・知人にみてもらった」が14.5％と最も高く、次いで「仕方なく子どもを同行させ

た」が4.5％、「その他」が0.4％となっている。 

 

     

 

この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない際の各対処法の日数は、「(同居者

を含む)親族・知人にみてもらった」では「８日以上」が23.8％と最も高く、次いで「１

日」「２日」がともに20.0％となっている。 

 

 

  

問36．保護者の用事で子どもを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことの有無
 
全
体

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・
知
人
に

み
て
も
ら
っ

た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
（

シ
ョ
ー

ト

ス
テ
イ
）

を
利
用
し
た
（

児
童
養
護
施

等
で
一
定
期
間
、

子
ど
も
を
保
護
す
る

事
業

)

イ
以
外
の
保
育
事
業
（

認
可
外

保
育
施
設
、

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

等
）

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を

さ
せ
た

そ
の
他

　
無
回
答

551 80 0 0 25 0 2 454
100.0 14.5 0.0 0.0 4.5 0.0 0.4 82.4

問36．保護者の用事で子どもを泊りがけで家族以外にみてもらった日数（日/年）
  

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 80 16 16 10 4 11 1 2 19 1

100.0 20.0 20.0 12.5 5.0 13.8 1.3 2.5 23.8 1.3

短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短期入所生活援助事業（ショートステイ）以外を利用した 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仕方なく子どもを同行させた 25 8 6 3 1 4 0 0 2 1

 100.0 32.0 24.0 12.0 4.0 16.0 0.0 0.0 8.0 4.0

仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
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（１０）お子さんが４歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方について  

４歳未満の方は、問３８へ 

 

問３７. お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所 

で過ごさせたいと思いますか。 

（小学校低学年、高学年のそれぞれについて、複数選択可。また、希望する

週当たりの日数も記入。「放課後児童クラブ」の場合には、利用したい時間

帯も記入） 

 

【（１）小学校低学年（１～３年生）】 

放課後(平日の小学校終了後)の時間を過ごさせたい場所は、（１）小学校低学年は「放課

後児童クラブ〔学童保育〕」が25.2％と最も高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカー

クラブ、学習塾など）」が20.9％、「自宅」が19.8％となっている。 

 

 

 

19.8

6.9

20.9

4.4

25.2

2.7

0.5

57.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室

放課後児童クラブ〔学童保育〕

放課後等デイサービス

その他

無回答

(％)

問37．（１）放課後に過ごさせたい場所・内容（子どもが小学校低学年（１～３年生））    
 
全
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な
ど
）

放
課
後
子
ど
も
教
室

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔

学
童
保
育
〕

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

　
無
回
答

551 109 38 115 24 139 15 3 319
100.0 19.8 6.9 20.9 4.4 25.2 2.7 0.5 57.9
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週に何日放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたいかは、（１）小学校低学年

では「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」は「２日」が37.4％、「自

宅」は「５日」が32.1％と最も高くなっている。 

 
 

月に何日放課後（平日の小学校終了後）の時間を「放課後児童クラブ」で過ごさせたい

かは、（１）小学校低学年では「８日以上」が72.7％で最も高く、「５日」が15.1％で続

く。 

 

放課後（平日の小学校終了後）の時間を「放課後児童クラブ」で何時まで過ごさせたい

かは、（１）小学校低学年では「１８時台」が49.6％と最も高く、「１７時台」が31.7％

で続く。 

 

 

 

  

問37．放課後に過ごさせたい場所・内容（小学校低学年（１～３年生））（日/週）
  

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

自宅                109 9 20 26 15 35 3 0 1
100.0 8.3 18.3 23.9 13.8 32.1 2.8 0.0 0.9

祖父母宅や友人・知人宅                  38 21 12 1 0 3 1 0 0
100.0 55.3 31.6 2.6 0.0 7.9 2.6 0.0 0.0

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）            115 41 43 25 4 2 0 0 0
100.0 35.7 37.4 21.7 3.5 1.7 0.0 0.0 0.0

放課後子ども教室    24 13 4 3 1 3 0 0 0
100.0 54.2 16.7 12.5 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0

放課後等デイサービス 15 3 5 1 0 5 0 0 1
100.0 20.0 33.3 6.7 0.0 33.3 0.0 0.0 6.7

その他              3 1 0 1 0 0 0 0 1
100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

問37．放課後に過ごさせたい場所【放課後児童クラブ】（小学校低学年（１～３年生））（日/月）
 
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

139 1 3 4 3 21 1 0 101 5
100.0 0.7 2.2 2.9 2.2 15.1 0.7 0.0 72.7 3.6

問37．放課後に過ごさせたい場所【放課後児童クラブ】（小学校低学年（１～３年生））（終了時間）
 
全
体

１
６
時
よ
り
前

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

　
無
回
答

139 1 7 44 69 15 3
100.0 0.7 5.0 31.7 49.6 10.8 2.2
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【（２）小学校高学年（４～６年生）】 

放課後(平日の小学校終了後)の時間を過ごさせたい場所は、（２）小学校高学年は「自宅」

が18.9％と最も高く、次いで「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が

18.0％、「放課後児童クラブ〔学童保育〕」が13.4％となっている。 

 

 

 

 

  

18.9

6.0

18.0

3.1

13.4

1.3

0.2

70.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

放課後子ども教室

放課後児童クラブ〔学童保育〕

放課後等デイサービス

その他

無回答

(％)

問37．（２）放課後に過ごさせたい場所・内容（子どもが小学校高学年（４～６年生））    
 
全
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な
ど
）

放
課
後
子
ど
も
教
室

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔

学
童
保
育
〕

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

　
無
回
答

551 104 33 99 17 74 7 1 386
100.0 18.9 6.0 18.0 3.1 13.4 1.3 0.2 70.1
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週に何日放課後（平日の小学校終了後）の時間を過ごさせたいかは、（２）小学校高学年

では「自宅」は「５日」が32.7％、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」

は「２日」が41.4％と最も高くなっている。 

 

月に何日放課後（平日の小学校終了後）の時間を「放課後児童クラブ」で過ごさせたい

かは、（２）小学校高学年では「８日以上」が71.6％で最も高く、「５日」が10.8％で続

く。 

 

 

放課後（平日の小学校終了後）の時間を「放課後児童クラブ」で何時まで過ごさせたい

かは、（２）小学校高学年では「１８時台」が54.1％と最も高く、「１７時台」が31.1％

で続く。 

 

  

問37．放課後に過ごさせたい場所【放課後児童クラブ】（小学校高学年（4～6年生））（終了時間）
 
全
体

１
６
時
よ
り
前

１
６
時
台

１
７
時
台

１
８
時
台

１
９
時
以
降

　
無
回
答

74 0 1 23 40 10 0
100.0 0.0 1.4 31.1 54.1 13.5 0.0

問37．放課後に過ごさせたい場所・内容（小学校高学年（4～6年生））（日/週）
  

全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

自宅                104 12 18 29 8 34 0 1 2
100.0 11.5 17.3 27.9 7.7 32.7 0.0 1.0 1.9

祖父母宅や友人・知人宅                  33 11 12 5 1 4 0 0 0
100.0 33.3 36.4 15.2 3.0 12.1 0.0 0.0 0.0

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）            99 19 41 29 6 4 0 0 0
100.0 19.2 41.4 29.3 6.1 4.0 0.0 0.0 0.0

放課後子ども教室    17 10 3 2 0 2 0 0 0
100.0 58.8 17.6 11.8 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0

放課後等デイサービス 7 0 0 0 0 0 0 0 7
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

その他              1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問37．放課後に過ごさせたい場所【放課後児童クラブ】（小学校高学年（4～6年生））（日/月）
 
全
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

８
日
以
上

　
無
回
答

74 0 3 2 5 8 1 0 53 2
100.0 0.0 4.1 2.7 6.8 10.8 1.4 0.0 71.6 2.7
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（１１）児童虐待に関することについて 

問３８. 児童虐待について知っていることは何ですか。（複数選択可） 

児童虐待について知っていることは、「子どもをわいせつな行為の対象とすることは、性

的虐待になる」が90.7％と最も高く、次いで「暴力を振るって子どもの身体を傷つける

ことは、身体的虐待になる」「子どもを長時間放置することや、食事や身なりの世話をし

ないことは、ネグレクトになる」がともに90.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問38．児童虐待について知っていること
 
全
体

虐
待
を
受
け
た
と
思
わ
れ
る
子
ど
も
を

見
つ
け
た
人
は
、

通
報
す
る
義
務
が
あ

る 暴
力
を
振
る
っ

て
子
ど
も
の
身
体
を
傷

つ
け
る
こ
と
は
、

身
体
的
虐
待
に
な
る

子
ど
も
を
わ
い
せ
つ
な
行
為
の
対
象
と

す
る
こ
と
は
、

性
的
虐
待
に
な
る

子
ど
も
を
長
時
間
放
置
す
る
こ
と
や
、

食
事
や
身
な
り
の
世
話
を
し
な
い
こ
と

は
、

ネ
グ
レ
ク
ト
に
な
る

言
葉
や
態
度
で
子
ど
も
の
心
を
傷
つ
け

る
こ
と
は
、

心
理
的
虐
待
に
な
る

子
ど
も
の
目
の
前
で
親
同
士
若
し
く
は

一
方
が
暴
力
を
振
る
う
こ
と
は
、

心
理

的
虐
待
の
面
前
Ｄ
Ｖ
と
な
る

　
無
回
答

551 467 497 500 497 491 456 48
100.0 84.8 90.2 90.7 90.2 89.1 82.8 8.7

84.8

90.2

90.7

90.2

89.1

82.8

8.7

0.0 25.0 50.0 75.0 100.0

虐待を受けたと思われる子どもを見つけた人は、
通報する義務がある

暴力を振るって子どもの身体を傷つけることは、
身体的虐待になる

子どもをわいせつな行為の対象とすることは、
性的虐待になる

子どもを長時間放置することや、食事や身なりの
世話をしないことは、ネグレクトになる

言葉や態度で子どもの心を傷つけることは、
心理的虐待になる

子どもの目の前で親同士若しくは一方が暴力を
振るうことは、心理的虐待の面前ＤＶとなる

無回答

(％)
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（１２）世帯の経済状況について 

問３９. 前年（令和４年）のあなたの世帯の収入の合計額は、およそいくらでした

か。（１つ選択） 

       ※収入には、働いて得た給料だけでなく、株式配当やその他収入を含めて 

合計してください。税金や社会保険料を払ったあとの額でお答えください。 

また、公的な援助や手当てや養育費・仕送りを含んだ額でお答えください。 

世帯の収入の合計額は、「500～600万円未満」が15.1％と最も高く、次いで「600～700万

円未満」が12.5％、「700～800万円未満」が10.9％となっている。 

 

 

 

  

問39．世帯の収入の合計額
 
全
体

5
0
万
円
未
満

5
0
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
～

2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

3
5
0
万
円
未
満

3
5
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
～

4
5
0
万
円
未
満

4
5
0
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
～

9
0
0
万
円
未
満

9
0
0
～

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

551 3 7 11 7 13 16 22 35 36 53 83 69 60 44 18 24 40 10
100.0 0.5 1.3 2.0 1.3 2.4 2.9 4.0 6.4 6.5 9.6 15.1 12.5 10.9 8.0 3.3 4.4 7.3 1.8

0.5

1.3

2.0

1.3

2.4

2.9

4.0

6.4

6.5

9.6

15.1

12.5

10.9

8.0

3.3

4.4

7.3

1.8

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

50万円未満

50～100万円未満

100～150万円未満

150～200万円未満

200～250万円未満

250～300万円未満

300～350万円未満

350～400万円未満

400～450万円未満

450～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800～900万円未満

900～1,000万円未満

1,000万円以上

わからない

無回答

(％)
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問４０. あなたの世帯では、経済的な理由で次のような経験をされたことが 

ありますか。おおむね１年の間でお考えください。（複数回答可） 

経済的な理由で経験したこと（A）は、「どれもあてはまらない」が84.8％と最も高く、

次いで「金融機関や消費者金融などに借金をしたことがある(住宅ローン・マイカーロー

ンなどを除く)」が2.5％、「国民年金の支払いが滞った」が1.6％となっている。また（B）

は、「どれもあてはまらない」が49.7％と最も高く、次いで「家族で出かけるレジャーや

趣味の出費を減らした」が33.9％、「新しい衣服・靴を買うのを控えた」が30.9％となっ

ている。 

 

 

 

 

  

問40．A 経済的な理由で経験したこと
 
全
体

電
気
・
ガ
ス
・
水
道
な
ど
が

止
め
ら
れ
た

医
療
機
関
を
受
診
で
き
な
か
っ

た

国
民
健
康
保
険
料
の
支
払
い
が
滞
っ

た

国
民
年
金
の
支
払
い
が
滞
っ

た

金
融
機
関
や
消
費
者
金
融
な
ど
に
借
金

を
し
た
こ
と
が
あ
る
。
（

住
宅
ロ
ー

ン
・
マ
イ
カ
ー

ロ
ー

ン
な
ど
を
除
く
）

家
賃
や
住
宅
ロ
ー

ン
の
支
払
い
が
滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

551 1 3 5 9 14 7 467 55
100.0 0.2 0.5 0.9 1.6 2.5 1.3 84.8 10.0

問40．B 経済的な理由で経験したこと
 
全
体

食
事
を
１
日
３
食
食
べ
る
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

給
食
費
を
支
払
う
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

新
し
い
衣
服
・
靴
を
買
う
の
を
控
え
た

理
髪
店
・
美
容
院
に
行
く
回
数
を
減
ら

し
た

生
活
の
見
通
し
が
た
た
な
く
て

不
安
に
な
っ

た
こ
と
が
あ
る

電
話
（

固
定
・
携
帯
）

な
ど
の
通
信
料

の
支
払
い
が
滞
っ

た
こ
と
が
あ
る

家
族
で
出
か
け
る
レ
ジ
ャ
ー

や
趣
味
の

出
費
を
減
ら
し
た

友
人
・
知
人
と
の
交
際
の
出
費
を

減
ら
し
た

そ
の
他

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

551 1 5 170 149 72 8 187 117 5 274 17
100.0 0.2 0.9 30.9 27.0 13.1 1.5 33.9 21.2 0.9 49.7 3.1
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0.2

0.5

0.9

1.6

2.5

1.3

84.8

10.0

0.2

0.9

30.9

27.0

13.1

1.5

33.9

21.2

0.9

49.7

3.1

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

電気・ガス・水道などが止められた

医療機関を受診できなかった

国民健康保険料の支払いが滞った

国民年金の支払いが滞った

金融機関や消費者金融などに借金をしたことがある
(住宅ローン・マイカーローンなどを除く)

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある

どれもあてはまらない

無回答

食事を1日3食食べることができなかった

給食費を支払うことができなかった

新しい衣服・靴を買うのを控えた

理髪店・美容院に行く回数を減らした

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある

電話（固定・携帯）などの通信料の支払いが
滞ったことがある

家族で出かけるレジャーや趣味の出費を減らした

友人・知人との交際費の出費を減らした

その他

どれもあてはまらない

無回答

(％)
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（１３）お子さんの環境などについて 

問４１. あなたの世帯では、おおむね１年の間、経済的な理由で、次のような経験を 

されたことがありますか。（複数回答可） 

経済的な理由で経験したことは、「どれもあてはまらない」が79.3％と最も高く、次いで

「子どもを習い事に通わせることができなかった」が8.7％、「家族で外食することがで

きなかった」が6.5％となっている。 

 

 

 
  

問41．経済的な理由で経験したこと
 
全
体

子
ど
も
を
医
療
機
関
に
受
診
さ
せ
る

こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
の
た
め
の
本
や
絵
本
が

買
え
な
か
っ

た

子
ど
も
に
お
こ
づ
か
い
を

渡
す
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
新
し
い
服
や
靴
を

買
う
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
を
習
い
事
に
通
わ
せ
る

こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
お
年
玉
を
あ
げ
る

こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
学
校
用
の
文
房
具
を

買
う
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

家
族
で
外
食
す
る
こ
と
が

で
き
な
か
っ

た

子
ど
も
に
お
も
ち
ゃ

を

買
う
こ
と
が
で
き
な
か
っ

た

そ
の
他

ど
れ
も
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

551 3 18 9 26 48 8 3 36 31 11 437 26
100.0 0.5 3.3 1.6 4.7 8.7 1.5 0.5 6.5 5.6 2.0 79.3 4.7

0.5

3.3

1.6

4.7

8.7

1.5

0.5

6.5

5.6

2.0

79.3

4.7

0.0 50.0 100.0

子どもを医療機関に受診させることができなかった

子どものための本や絵本が買えなかった

子どもにおこづかいを渡すことができなかった

子どもに新しい服や靴を買うことができなかった

子どもを習い事に通わせることができなかった

子どもにお年玉をあげることができなかった

子どもに学校用の文房具を買うことができなかった

家族で外食することができなかった

子どもにおもちゃを買うことができなかった

その他

どれもあてはまらない

無回答

(％)



- 76 - 

問４２. お子さんの保護者の最終学歴は何ですか。また、あなたが、お子さんに希望 

する最終学歴は何ですか。（１つ選択） 

保護者の最終学歴（１）父親は、「大学」が55.7％と最も高く、次いで「高校」が15.8％、

「専門学校」が13.6％となっている。（２）母親は、「大学」が47.7％と最も高く、次い

で「専門学校」が18.0％、「短大」が15.6％となっている。（３）お子さんに希望する最

終学歴は、「大学」が61.5％と最も高く、次いで「わからない」が18.1％、「考えたこと

がない」が5.8％となっている。 

 

 

 
 

【（１）父親】 

 
  

問42．保護者の最終学歴
 　

全
体

中

学
校

高

校

専

門
学

校

短

大

大

学

大

学
院

わ

か
ら

な
い

　

無
回

答

父親 551 12 87 75 8 307 40 3 19

 100.0 2.2 15.8 13.6 1.5 55.7 7.3 0.5 3.4
母親 551 7 77 99 86 263 9 3 7

 100.0 1.3 14.0 18.0 15.6 47.7 1.6 0.5 1.3

問42．子どもに希望する最終学歴
　

全

体

中

学

校

高

校

専

門

学
校

短

大

大

学

大

学

院

考

え

た
こ

と

が
な

い

わ

か

ら
な

い

　

無

回
答

551 0 13 11 2 339 8 32 100 46

100.0 0.0 2.4 2.0 0.4 61.5 1.5 5.8 18.1 8.3

2.2

15.8

13.6

1.5
55.7

7.3

0.5 3.4

中学校
高校
専門学校
短大
大学
大学院
わからない
無回答

(％)
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【（２）母親】 

 
 

【（３）お子さん】 

 

  

1.3

14.0

18.0

15.6

47.7

1.6

0.5 1.3

中学校
高校
専門学校
短大
大学
大学院
わからない
無回答

(％)

0.0 2.4 2.0

0.4

61.5

1.5

5.8

18.1

8.3

中学校
高校
専門学校
短大
大学
大学院
考えたことがない
わからない
無回答

(％)



- 78 - 

（１４）満足度、自由意見等 

問４３. 香芝市における、子育ての環境や支援への満足度についてお答えください。 

（１つ選択） 

香芝市における、子育ての環境や支援への満足度は、５段階評価で「３」が36.8％と最

も高く、次いで「４」が24.7％、「２」が22.3％となっている。 

 

 

 
  

問43．香芝市における子育て環境や支援への満足度  
　

全

体

1

 
（

満
足

度

が
低

い
）

2 3 4 5

 
（

満
足

度

が
高

い
）

　

無

回

答

551 39 123 203 136 39 11

100.0 7.1 22.3 36.8 24.7 7.1 2.0

7.1

22.3

36.8

24.7

7.1

2.0

満足度が低い 1
2
3
4
満足度が高い 5
無回答

(％)
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問４４. 最後に、香芝市の教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援について 

ご意見ございましたら、ご自由にご記入ください。 

 

 

 


